
 
 

 



Quelques commentaires personnels sur la fiche 003 2008  ETUDE D’UN JEU 
 
 

 
 
parties    SOMME des 3 gain Alice gain Bob 

997 2 5 5 12 0 0 
998 2 5 2 9 1 0 
999 3 1 3 7 0 0 

1000 5 1 4 10 0 1 
       
    FREQUENCES 0,1150 0,1300 
       
       
AVEC LES FORMULES       
=ENT(ALEA()*6)+1 =SOMME(B2:D2) =SI(E2=9 ; 1; 0 ) 

 

 
La simulation est très habituelle, vue  au programme de seconde. 
 

Il n’est pas du tout évident de départager Bob et Alice, même après de nombreux appuis sur la 
touche F9… 

 

Le calcul des probabilités est aussi classique. On trouvera 
3

25

6
  et 

3

27

6
 

 
FREQUENCES THEORIQUES 0,1157 0,1250 

 

 
 
 

 
 

Conclusion : sujet assez facile,  pouvant être proposé en 1° ou en 2nde 
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